תרגיל 3

בתרגיל זה יש לשלוח את ההוראות בלבד ללא התוצאות.
1) הכינו את המטריצה הבאה ע"י הקלדת המספרים:
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השתמשו בה על מנת ליצור:

א) וקטור שורה בשם  VA המכיל את  5 האיברים של השורה השניה של המטריצה.

ב)  וקטור שורה בשם VB המכיל את  3 האיברים של העמודה  השלישית של המטריצה.  

ג)   וקטור שורה בשם VC המכיל את האיברים של השורות הראשונה והשניה  של המטריצה.

ד)  וקטור שורה בשם VD המכיל את האיברים של העמודות השניה והחמישית של המטריצה.
2) הכינו את המטריצה הבאה ע"י שימוש באופרטור נקודתיים ליצרית השורות והרכבתן למטריצה:
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השתמשו בה על מנת ליצור:

א) וקטור עמודה בשם  UA המכיל את  3 האיברים של העמודה השלישית של המטריצה.
ב) וקטור עמודה בשם  UB המכיל את  5 האיברים של השורה השניה של המטריצה.
ג) וקטור עמודה בשם  UC המכיל את  9 האיברים של העמודות הראשונה השלישית והחמישית של המטריצה.
ד) וקטור עמודה בשם  UD המכיל את  10 האיברים של השורות הראשונה והשניה של המטריצה.
3) צרו את המטריצה הבאה:
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